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Вступ 

Одним із важливих завдань психологічної служби 

було і є забезпечувати захист прав і свобод дітей. 

Створювати належні соціально-психологічні умови 

для конфортного освітнього середовища та захисту 

честі і гідності учня, здійснювати профілактику 

насильства та булінгу в освітньому середовищі. 

Проводити постійний моніторинг соціального-

психолоічного клімату серед учнівських колективів. 



2017-2018  НАВЧАЛЬНИЙ 

Р ІК  

Організовано на стенд інформаційне 

повідомлення "Що таке насильство і 

як себе захистити?"  

У 6-8 класах  було проведено заняття 

"Агресія у повсякденному житті"  



20.12.17 проведено психолого-

педагогічний семінар на тему:   " 

Що таке булінг? Профілактика 

винекнення  та подолання 

проявів булінгу в дитячому 

середовищі" (інформаційний 

матеріал було надано у вигляді 

презентації). 



З 8 класом проведено урок - тренінг 
"Толерантність - що це?" 
Під кінець 1 семестру з батьками 8-го 
класу було проведено збори на тему: 
"Чому діти стають агресивними і як 
цьому запобігти" . 
З 5,8 класом проведено урок: "Знай свої 
права та обов'язки; з хлопцями 8-го 
класу  проведено уроки: "Знай свої 
обов'язки і не порушуй права інших". 



21.12.17 було організовано 
дирекцією зустріч для дітей з 

представниками відділку поліції.  
 Протягом року постійно 
проводились спостереження за 
учнями, вирішувалися різні 

конфлікти, надавалися 
індивідуавльні консультування. 



 У 2018-2019  році я, як практичний психолог і соціальний педагог, 

проводила профілактику булінгу з вчителями, учнями та батьками на 

класних батьківських зборах. Спілкувалася з учнями 1-4 класів на тему: 

 " Вчимося дружити". Проводила просвітницьку роботу з батьками 1 та 9 

класу на тему: "Профілактика булінгу та домашнього насильства”. 

Співпрацювала з класними керівниками, які допомагали спостеріати та 

вчасно виявляти будь-які непорзуміння між дітьми. Регулярно, по потребі, 

проводила індивідуальні бесіди з дітьми. Надала в друкованому вигляді 

всім педагогічним працівникам інформаційне повідомлення: " Булінг. Про 

це повинен знати педагог"; "Дорослим про важливе. Пам'ятку для 

дорослого: правила роботи з гіперактивними, аресивними, тривожними 

та замкненами дітьми", а також  "Психолоічні прийоми запобігання 

конфліктам і підвищення психолого-педаогічної культури педагогічного 

працівника". 



2019-2020 

На початку навчального року проводила тренінгові заняття: "Профілактика булінгу 

в учнівському середовищі" з учнями 5, 6 - класів ( 3 заходи - 41 дитина). Разом із 

заступником з виховної роботи, педагогом організатором організували флешмоб 

де Яцук Юлія з дівчатами співали під відеооролик Піано Бой "Все що тебе не 

вбиває - робить тебе сильнішим". А всі інші повторювали за нею рухи. Флешмоб 

- це з латинської "рухливий натовп", а з анлійської "блискавична юрба", яка 

виражає певні дії чи емоції, пов'язані з певно проблемою. У даному заході взяли 

активну участь 160 дітей, було ознайомлено 23 батьків та проінформовано про 

дану проблему 20 вчителів. Протягом року, як і кожного зокрема проводилися 

заняття з учнями 1 і 5 класів на адаптацію. Бібліотекарем НВК було організовано 

виставку для учнів, яка проводиться щорічно: "Знаємо свої права, виконуємо 

свої обов'язки". Класними керівниками щовівторка проводилися пресновини, 

обоворювалися газетні статті, телевізійні та інтернет повідомленя на правову 

тематику. 





З учнями 9-го класу вчителем Білоус С.І. було проведено правознавчий КВК та з 

учнями 9-11 класів правовий брейн-ринг: "Знаємо та реалізуємо свої права". У 

жовтні 8-11 класи (приблизно 90 учнів зустрілися з представниками Тисменицького 

відділку поліції Долинською Л.В. та Гнатковським Л.І. .  

З метою спостереження за учнями та вчасного виявлення проблемних ділянок, регулярно 

проводила діагностику та анкетування. 

Всі практичні заходи було проведено у 1 семестрі, оскільки дальше почався 

довготривалий карантин і ми працювали дистанційно. У групи Viber я теж кидала 

багато відеороликів профілактичного характеру і багато інформації для підняття 

настрою. 



 Окрім звіту по шкідливому контенту і булінгу у 2020-2021 році було проведено 

представниками ювенальної превенції лекцію на тему: " Проблема насильства серед 

підлітків" для учнів 8-11 класів. Проводилися заходи (8) серед учнів 5-9 класів ( 130 

учнів) на тему: "Ні насиллю! Хороші та погані слова. Краса і сила наших слів і вчинків". 

Було задіяно 2-є педагоічних прцівників. Проведено 4-ри заходи серед учнів 5-х класів 

(30 учнів) на тему: "Вчимося правильно спілкуватися". Протягом року проведено до 

профілактики булінгу, суїцидів, насильства виховні години: "Вчимося бути добрими 

людьми"; "Життя людини- найвища цінність"; "Шляхи досягнення успіху"; " Світло добра 

в моїй душі"; "Знай, що ти людина".  

Було проведено 15 заходів серед учнів 1-11 класів ( 270 дітей) і 15 педагогічних 

працівників- класних керівників. 

Регулярно  мною проводилися  індивідуальні бесіди "Що мене тривожить?"  серед учнів 

4-10 класів. 

У підсумку  по темах булінг, кібербулінг, шкідливі звички протяом року було проведено 12 

заходів серед учнів 3-10 класів, задіяно 15 вчителів, 225 учнів, приблизно 230 батьків 

,які були у групах Viber. 





























ДЯКУЮ ЗА УВАГУ! 


